Mammunnanoe obydeHnue.
Howmamnee 3ajganne Nel

Bapgaua 1. Paccemorpum obrmryo cxemy EM-anropurma, BBIBOJIUMYO Uepe3 Pa3jioyKeHre
p(X[0)=L(g,0) +KL(q| p).

Ha E-mare wumerca pacupejeneHue ¢, JOCTABJSIONEEe MaKCHMyM HUKHEHl OIleH-
ke L(q,0°9) npu dbuxcuposannom ©°4,

Momudurnupyem E-mmar: 6yaem tenepb UCKaTh MAKCUMYM He CPeIN BCEX BO3MOXKHBIX
pacupejesieHuil, a JIMIIb CPeJIU BHIPOXKICHHBIX, TO €CTh MPUCBAUBAIONINX €JIMHIIHYIO Be-
POATHOCTD OJTHOI TOUKE U HYJIEBYIO BEPOSTHOCTH BCeM OCTaIbHBIM. Kak Oy/1yT BBIIVISIETH
E- u M-mraru B aTom ciryuae?

Bagaua 2. Paccmorpum mpumep, MOKa3bIBAIONINAN, UTO HEMOJHOE MPAaBIOono0mue s
CMECHU PacIpeJie/IeHIil MOXKeT UMETh 0COObIe TOYKH.

BosbmeMm oHOMEPHYIO BBIOOPKY, COCTOAIILYIO M3 MEPBBIX JECATH HATYPAJIbHBIX TO-
gek: X ={1,2,3,...,10}. Bysem HacrpauBarh Ha JaHHYIO BHIOOPKY CMeCh U3 JIBYX HOD-
MaJIbHBIX paclpejleIeHnii:

p(x) = mN (2| p, 07) + mN (2] p12, 03).

[IepByto rayccmany BbIOEpeM ITPOU3BOJIBHBIM OOpaszoM u 3adurcupyem. llenTp BTOpOit
rayccuaHbl pa3sMecTUM B OJIHOM U3 00bEKTOB OOydalomieil BLIOOPKHU, a JUCIEPCUIO YCTpe-
MIM K HyJHO: T = 7y = 0.5, py = 5.5, 02 = 1, pup = 1, 02 — 0. [Tokaxkure, 9TO B 3TOM
cJIydae MpaBJIonojodue OyIeT CTPeMUTLCS K OECKOHEUHOCTH.

Bamaua 3. Paccmorpum cMmech pactpejenenuii Bepryiuim:
pla | p,m Z mp( | ),

e v € R = {p,...,pux}, e €[0,1]%, 7= {m,..., 7k}, Z L mr=11m

1—z;

p(ai | ) = Mi;(l — fi)

pl | ) = Hﬂm (1 — i)

WNubivMu citoBamu, k- KOMIIOHEHTA CMECH — 9TO TaKoe paclpejiesienne Ha d-MepHbIX Ou-
HapHBIX BEKTOPAaX, 4TO i-s1 KOOP/IMHATa BEKTOPa MMeET paclipejiesienne bepruysin ¢ napa-
METPOM [U;-



[Iycrs mana Beibopka X = {x1,...,7,}. Beegure CKpBITHIE IEPEMEHHBIE 10 aHATIO-
IUU CO CMECIMU HOPMAJIbHBIX PacIpejiesieHnil, n BbiBeuTe (popMysibl g F- u M-mraros
EM-anropurma.

3agaua 4. Paccemorpum cMech JIBYX OJHOMEDPHBIX HOPMAJILHBIX PACIIPE/IEICHII:

p(x) = mN (x|, 07) + mN (x| p2, 03).

l[I/ICHepCI/II/I O'% n O'% M3BECTHDLI.

I[Iycrs nana seibopka X = {x1,...,z,}. BeemuTe B MOJIE/Ib CKPLITBIE HEePEMEHHBIE
u BbIBeIuTe (hopMyJibl Traros EM-aimropurma jijisi HACTPORKU TTAPAMETPOB 1, Ta, [i1, [bo.

Bagaga 5. Ilycrs p(z,y) u q(x,y) — Takume pacrpejesieHnsi, 9To

Hoxkazkure, 94T0

KL (¢ p) =KL(q | p1) + KL(g | p2)-

33,[[8“1& 6 PaCClVIOTpI/IM JBa d—MeprIX HOPpMaJIbHBIX pacClpeIe/IEHNA C € AUMHUIHBIMU KO-
BapualluOHHBIMU MaTpUIlaMM:

N(x]0,1);

N(@|pI).
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Jlokakurte, 9TO

[ ]2
KL (¢l p) = —



